

	S. L.D. 64
-	
3	(Filing No. S- 16)
5	
7	STATE OF MAINE SENATE
9	114TH LEGISLATURE
11	FIRST REGULAR SESSION
13	SENATE AMENDMENT "A" to S.P. 74, L.D. 64, Bill, "An Act to
15	Clarify the Law Authorizing the Use of Warning Devices on Department of Corrections' Vehicles"
17	Amend the Bill in section 1 in that part designated §946. in the first paragraph in the 4th line (page 1, line 11 in L.D.) by
19	striking out the word "he" and inserting in its place the following: 'he <u>the police officer</u> ' and in the 4th line from the
21	end (page 1, line 17 in L.D.) by striking out the word "his" and inserting in its place the following: 'his that driver's'
23	
25	Further amend the Bill in section 2 by striking out all of the first 2 lines (page 1, lines 22 and 23 in L.D.) and inserting in their place the following:
27	
29	'Sec. 2. 29 MRSA §1362, 2nd ¶, as enacted by PL 1987, c. 644, §7, is amended to read:'
31	
33	STATEMENT OF FACT
35	This bill is being presented on behalf of the Committee on
37	Bills in Second Reading to correct an error in grammar.
39	
41	(Senator BUSTIN) SPONSORED BY:
43	COUNTY: Kennebec
45	
	Reproduced and Distributed Pursuant to Senate Rule 12. (3/21/89) (Filing No. S-16)

•

Page 1-LR0198(3)